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(" CERTIFICADO DE GARANTIA ‘/v"s;%\\

¢
o dias

GARANTIA

fabricagéio, no prazo estabelecido pelo Cédigo de Defesa do Consumidor, em seu artigo 26, Il, o qual prevé a
garantia legal de 90 (noventa) dias.

CUIDADOS ESPECIAIS

- Leia com atengéo as Instrugdes do manual de montagem que acompanha o produto.
- Evitar umidade excessiva e exposigéo prolongada a luz solar,
- Para limpeza usar pano limpo ¢ Gmido, ndo devendo utlizar produtos de limpeza

EXCLUSAO DA GARANTIA LEGAL
- Afalta de observancia das instrugoes contidas no Manual de Montagem, que eventualmente poderd causar
danos & mercadoria, tals como , adequagéo do local para Instalagéo do produto, uso correto dos parafusos
demais i correta distribuigao dos objetos no produto (conforme peso / tamanho
Indicado no manual), dentre outros, bem como transporte Inadequado tanto pela Lofa, como pelo consumidor.
- Defeltos ou danos causados em qualquer componente do produto pela utllizagéo Inadequada ou provocado
por acidentes, negligéncia, ma condigdes estruturais da residéncia, tempo de uso, caso fortuito ou fora maior

\ {por exemplo umidade, infiltragaes, mofo, cupins, raios maresia, chuvas, stc.). )

( LEGAL GUARANTEE CERTIFICATE (,,9’0%\

|
GUARANTEE {odays, )
~The guarantee of the products manufactured by Caemmun Fumniture includes occasional Qg‘ v

manufacturing defects within the period established by the Codigo de Defesa do Consumidor
(Consumer Protection Laws), in its article 26, I, which provides 90 (ninety) days legal quarantee.

SPECIAL CARES

-Read carefully the instructions in the Assembly Instruction that follows the product.
~For cleaning use a clean and damp cloth. Do not use cleaning producs.
-Avoid excessive moisture and extreme sun exposition.

EXCLUSION OF LEGAL GUARANTEE

- Lack of accomplishment with the instructions enclosed in the Assembly Instruction, which eventually may cause
damage to the goods such as unstitabilty of the site for product installation, incorrect use of screws and other
components, unevenness , improper distribution of objects in the product (as weight / size indicated in the Assembly
Instruction) , among others , as well as inadequate transportation either by the store or the consumer

L’ Defects or damage in any product component caused by improper use or accident, negligence , poor structural

conditions of residerce , time of use , unforeseeable circumstances or force majeure ( humidity, leaks , mold , termites ,
rays, salt air, rain, etc.). )

INSTRUCOES DE SEGURANCA

-E obrigatério seguir os procedimentos abaixo para uma
instalacéo correta do produto;

-Caso a instalagao nédo esteja correta ha risco de queda
assim como de outros danos;

1.A instalacéo deste produto deve ser feita por um profissional
qualificado;

2.Nao instalar em superficies que possam estar umidas, conter
infiltragcdes, ou que estejam expostas a qualquer produto

que comprometa sua resisténcia;

3.Para a instalagé@o do produto devem ser utilizados apenas
os acessorios que acompanham os mesmos de maneira
adequada conforme indica o manual;

4 Ler e observar atentamente toda a instrucdo antes

de iniciar a montagem;

5.0s parafusos devem ser apertados periodicamente;

6.Evitar batidas e contatos com objetos cortantes;

7.Todos os pesos maximos indicados no manual devem

ser respeitados;

SAFETY INSTRUCTION

-It is mandatory to follow the procedures described below to
install the product properly;

-If the installation is not correct there is a risk of falling as well
as other damages;

1.This product must be installed by a qualified professional;
2.Do not install it in areas that may be damp, contain infiltrations
or are exposed to any product that endangers their endurance;
3.In order to install the product it must be used only the
accessories that follow it adequately as showed

in the instruction manual;

4.Read and follow all instructions carefully before

starting installation;

5.The screws must be tightened periodically;

6.Avoid bumps and contact with sharp objects;

7.All maximum weights indicated in the instructions

must be respected;

CERTIFICADO DE GARANTIA LEGAL [

GARANTIA |, dias _
Lo garanta o los prodctos fabricados por Coermun Muebleria abarca eventuales dsfectoshcios  \"RAWS
de fabricacion, en el plazo establecido por el Cédigo de Defesa do Consumidor (Cédigo de Defensa del I
Consumidor), en su articulo 26, Ii, lo cual prevé la garantia legal de 90 (noventa) dias.

CUIDADOS ESPECIALES

-Lea con atenci6n las instrucciones del Manual de Amado que acompana el prodicto.
~Para limpieza usar pario fimpio y himedo, no debiendo utiizarse productos de limpieza.
~Evitar humedad excesiva y exposicion prolongada a la luz soler.

ECLUSION DE LA GARANTIA LEGAL

~La falta de observancia de las instrucciones contenidas en el Manual de Armado, que eventualmente podr causar
darios en la mercaderia, fales como, adecuacin del local para instalacion del producto, uso correcto de los tomillos y
demas componentes, nivelacion, correcta distribucion de [0s objetos en el producto (de acuerdo al pesoftalla indicados
en el manua), de entre otros, bien como trasporte inadecuado tanto por fa tienda como por el consumidor.

-Defectos o daiios causados en cualquier componente del producto por fe utiizacion inadecuado o provocado por
‘accidentes, negligencia, malas condiciones estructurales de Ia residencis, tiempo de uso, caso fortuto o fugrza mayor
(por ejemplo humedad, ifitiraciones, moho, temitas, rayos, olor de mar, lluvias, etc).

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Es obligatorio seguir los procedimientos abajo para instalar
el producto correctamente;

«Caso la instalaciéon no este correcta hay riesgo de caerse
el producto, asi como otros dafios;

1.El producto debe ser instalado por un profesional calificado;
2.No instalar en superficies que puedan estar hUmedas,
contener infiltraciones o que estén expuestas a cualquier
producto que comprometer su resistencia;

3.Para la instalacion del producto deben ser usados apenas
los accesorios que lo acompafian de manera adecuada
como indica el manual;

4.Leer y observar atentamente toda la instruccion antes

de iniciar el armado;

5.Los tornillos deben ser apretados periédicamente;
6.Evitar choques y contacto con objetos cortantes;

7.Todos los pesos maximos indicados en el manual deben
ser respectados;

Relacédo de Ferramentas e Acessoérios | Tools and Accessorioes list | Relacion de Herramientas y Accessorios

1 Volume / 1 Box / 1 Caja Ferramentas
Tools / Herramienteas

1 Person/1 Persona

1 Pessoa CODIGO DE PECA | Code of piece / Cédigo de la pieza

_

v

IOBS: SEGUIR A SEQUENCIA DE

Ferramentas n&o inclusas

MONTAGEM LOCALIZADA NOS NUMEROS CIRCULADOY.

Obs: Follow assembly sequence located on the numbers.

- Tools not included 1 1 Obs: Seguir la secuencia de ensamble ubicada abajo en los numeros.
Herramientas no incluidas
Cédigo da peca h
Relagdo de Pecas Piece code [ [ LAMINA MEL: 072
Plece List Codigo de la pieza Padriio de cor CACAO: 096
P . Color dejfuult .
Relacion_Piezas 00000 Padrom et top | OFF WHITE: 014
Sequéncia de montagem. / Assembly sequence / Secuencia de ensamble :{?Iume <
olumen
= Cédigo e Cor./ Code and Color / Cédigo y Color Quantldade
‘ Quantity /Cantidad ,_‘
SEQUENCIA|  CODIGO | LAMINA MEL/CACAD |OFF/LAMINA MEL DESCRICAO MEDIDAS | MATERIAL |QUANT|VOL
01 6000300305 072 014 BASE NICHO 906x360x 15 MDPBP2F 1 |1/1
02 |6000500641 072 014 LATERAL DIREITANICHO | 359x214x15 MDPBP2F 1 |1/1
03 |6000500640 072 014 LATERAL ESQUERDA NICHO | 359x214x 15 \MDPBP2F| 1 |1/1
04 6001000354 072 014 FUNDO NICHO 385x214x15 MOPBP2F 1 |1/1
05 |6000200320 072 014 TAMPO NICHO 906x360x 15 MDPBP2F 1 |1/1
06 |6000200319 096 072 TAMPO 1360x360x 15 MDPBP2F 1 | 1/1
07 |6000700284 072 014 PORTA BASCULANTE | 904x254x 15 MDPBP2F 1 | 1/1
08 |6000300304 096 072 BASE 1360x360x 65 MOPBP2F 1 |1/1
2 09 |6000500642 096 072 LATERAL DIREITA BANCADA 359x244x 15 MDPBP2F| 1 | 1/1
10 6000600288 072 014 VISTA 24 x60x15 MDPBP2F 1 |1/1
-Os cédigos das pecas.
estfio ontificadas nas 11 |6001000355 09 072 FUNDO BANCADA 1344x 264 x 15 MDPBP2F 1 | 1/1
mesmas.
¢ 126001100349 072 014 TRAVA LATERAL 24 x60x15 MDPBP2F 1 |1/1
136001100350 000 000 TRAVA PAREDE 299x67x15 MDPBP2F & |1/1

Informacgdes Técnicas | Techinical Information | Informacion Tecnica

Aspecto Final
Final Aspect

OPCAO 01
OPTION 01
OPCION 01

OPCAO 02
OPTION 02
OPCION 02

Medidas Internas

Internal Measures OPGAO 01
Las Medidas Internas OPTION 01
OPCION 01
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OPTION 02

OPCION 02
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Weights and Measures
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OPCION 01f

OPGAO 02

OPTION 02
OPCION 02




ACESSORIOS | ACCESSORIES | ACCESORIOS

@ Arr | ®
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CAVILHA 30X6 [TRAPEZIO SUPORTE 8x5.5 | BUCHA PLASTICA CANTONEIRA DOBRADICA [TAMBOR MINIFIX] COLA PARAFUSO 4,5X25 PARAFUSO 3,5X12 | PARAFUSO M4X25

M 8x|N 3x|0 5x|P 2x[Q 2xR  1x|S 2x[T 4x]U x|V  2x
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9 pARAFUSO 5.5%65 PARAFUSO 4X50 PARAFUSO MINIFIX PARAFUSO 3,5x16 [TAMPA [Tapa Furalrapa Furolaekaana ARTICULADOR PASSA FIO

Inicio da Montagem | Assembly Start | Inicio del Ensamble

Preparacao das Pecas

Opcéo 1
Option 1
Opcion 1
1° Passo 1° Passo
Pass / Paso Pass / Paso
OPCAO DE MONTAGEM 1 VAR A PLEAARG CONTRARIO.

IN ASSEMBLY OPTION 2
TURN THE PIECE BACKWARDS.

|§| EN MONTAJE OPCION 2 .
GIRE LA PIEZA HACIA ATRAS.

O )

D= =
1X 1x
2° Passo Conforme opg&o de montagem 3°Passo  opgdo 1 Conforme opg&o de montagem Opodo 2
Opgéo 2 | Option 2 | Opcion 2 Opgao 1 | Option 1 | Opcion 1 Option 1 pton
SO Pass / Paso Opoion 1 Opcion 2

COM A PARTE DEBAIXO DA BASE, VIRADA PARA CIMA, FINALIZE A FURACAO,

COM O AUXILIO DE UMA PARAFUSADEIRA, CONFORME A OPCAO DE MONTAGEM
ESCOLHIDA.

WITH THE PART UNDER THE BASE, FACING UP, COMPLETE THE DRILLING,

WITH THE AID OF A SCREW DRIVER, ACCORDING TO THE ASSEMBLY OPTION
CHOSEN.

CON LA PARTE DEBAJO DE LA BASE, HACIA ARRIBA, COMPLETAR LA PERFORACION,
CON AYUDA DE DESTORNILLADOR, SEGUN LA OPCION DE MONTAJE

ELEGIDO.

4° Passo Opgéo 1 Opgéo 2 Opgéo 1
Pass/Paso Option 1 Option 2 ; Option 1
~ Opcion 1 Opcion 2 _ o [ 7x Opcion 1
Zpeon 1 PRl 2 8 ~pcion 7
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s PARA DAR CONTINUIDADE AO ESQUEMA SERA ADOTADO A MEDIDA DE 1360MM (\D‘ Opgao 2
PARA CONTINUAR EL ESQUEMA SE ADOPTARA A LA MEDIDA DE 1360MM Option 2
TO CONTINUE THE SCHEME IT WILL BE ADOPTED TO THE MEASURE OF 1360MM Opcion 2

ENCAIXE O ACESSORIO (C) NOS DOIS FUROS DA PECA 6, E ESCOLHA A MEDIDA FINAL PARA A SUA BANCADA, CONFORME
INDICACAO AO LADO, REFERENTE AOS FUROS DA PECA 10.

FIT THE ACCESSORY (C) INTO THE TWO HOLES OF PART 6, AND CHOOSE THE FINAL MEASUREMENT FOR YOUR BENCH,
AS INDICATED ON THE SIDE, REGARDING THE HOLES IN PART 10.

COLOQUE EL ACCESORIO (C) EN LOS DOS AGUJEROS DE LA PARTE 6 Y ELIJA LA MEDIDA FINAL PARA SU BANCO, COMO SE
INDICA EN EL LADO, CON RESPECTO A LOS AGUJEROS DE LA PARTE 10.




5° Passo 5° Passo Opgéo 2
S —— W Option 2
Pass/Paso } ass/FasO  opcion 2

Opgao 1 —_—
Option 1
Opcion 1

o Opcéo 1 =
6° Passo Option 1 8p§ao %
Pass/Paso opcion 1 P o

_ Opcion 2

P ATENGCAO; PARAFUSO 3,5X16 VAI ATTENTION: 3.5X16 SCREW GOES ATENCION: EL TORNILLO 3.5X16 VA
NA PECA PLASTICA DO ARTICULADOR | |IN THE PLASTIC PART OF THE ARTICULATOR|| EN LA PARTE PLASTICA DEL ARTICULADOR
PARAFUSO 3,5X12 VAI NA PEGA METALICA | [ 3.5X12 SCREW GOES INTO METALLIC PART |[TORNILLO 3.5X12 ENTRA EN PARTE METALICA
DO ARTICULADOR. OF THE ARTICULATOR. DEL ARTICULADOR.
7° Passo Onca 8° Passo - Opgdo 1
L T 9ooY pcéo 2 Opcéao 2 4
Pass/Paso opton 2 |Pass/Paso Option 2 8ptl_on 11
Opcion 2 Opcion 2 Opcion 1
Opgéo 1
Option 1
Opcion 1
| 5% léj@? K
1x]
9° Passo 89:550 1 10° Passo 8p§éo 1
ption ption
Pass/Paso Opcion 1 |Pass/Paso Opcion 1

Opcéao 2
Option 2
Opcion 2
11° Passo
Pass/Paso

° 1360 °

para as 2 opgdes
for 2 options
. para 2 opciones B
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12° Passo Opgao 2
E—— Option 2
Pass/Paso Opcion 2

Opgéo 1

Option 1 J
ion 1
Opcion (o, D
o Opgéo 1 Opgao 2
13° Passo Option 1 = Option 2
Pass/Paso Opcion 1 Opcion 2

14° Passo 8p§éo] —=
- - ption
Pass/Paso  opcion 1

Option 2
: Opcion 2
PASSAR COLA NA PECA 13, ANTES DE FIXAR | c ]
APPLY GLUE TO PIECE 5 BEFORE FIXING. L\
APLICAR PEGAMENTO A LA PIEZA 13 % o | [—
ANTES DE FIJAR. 7 1x ax 6x
(o) ()
15°Passo 128 _128__ 566 __128__128_ 16°Passo  pAREDE | WALL | PARED
Pass/Paso 342 Pass/Paso
~ g D]
g f D] °
>y A D]
A ~ ° [D]
Sy
g ‘v g b UTILIZAR A PECA 13, QUE POSSUI FURO ESCAREADO, PARA FIXAR NA PAREDE
< A bt d |USE PIECE 13, WHICH HAS A ROUNDED HOLE, TO FIX IT TO THE WALL.
UTILIZAR LA PIEZA 13, QUE TIENE UN AGUJERO, PARA FIJARLO A LA PARED
MEDIDAS EM MM
MEASURES MM D
MEDIDAS EN MM |H El E
PISO | FLOOR | SUELO
v VIR 8x
17° Passo

Pass/Paso OBRIGATORIO, A FIXACAO DESSES DOIS PARAFUSOS DE SEGURANGA, PARA GARANTIR MELHOR FIXAGAO NA PAREDE.
! MANDATORY FIXING TWO SAFETY SCREWS FOR DESSERTS TO ENSURE BETTER FIXING ON THE WALL. i
FIJACION OBLIGATORIA DOS TORNILLOS DE SEGURIDAD PARA POSTRES PARA GARANTIZAR UNA MEJOR FIJACION A LA PARED.

Opgao 2
Option 2
Opcion 2

Option 1
Opcion 1




